

POLITICĂ BILETE TIFF SIBIU 2024

VÂNZAREA BILETELOR

ON-LINE, pe tiffsibiu.eventbook.ro. Biletele cumpărate prin sistemul on-line se supun aceluiași reguli prezentate în politică oficială de bilete a festivalului.

Singurul punct de unde se pot achiziționa bilete, în afara de sistemul on-line, este **CineGold**, str. Lector 1-3A, program:

Joi, 12 septembrie - Duminică, 15 septembrie: 15:00 - 20:00

PREȚURILE BILETELOR:

- Bilet pentru proiecția Moromeții 3 de la Cine Gold (indoor): **30 lei**
- Bilet pentru proiecțiile de la Cine Gold (indoor): **25 lei**
- Bilet pentru proiecțiile din cadrul **EducaTIFF** de la CineGold: **intrare liberă** (necesită procurarea unui bilet cu valoare zero, în limita locurilor disponibile)
- Bilet pentru proiecțiile de la Sala Oglinzilor a Forumului German: **25 lei**
- Piața Mare, intrare liberă, în limita locurilor disponibile.

Persoanele cu handicap beneficiază de bilete gratuite pentru maximum 4 proiecții, pe baza certificatului de încadrare în grad de handicap și a actului de identitate. Însoțitorii persoanelor care necesită asistent personal vor beneficia, de asemenea, de bilete gratuite pentru aceleași proiecții.

REGULI DE ACCES

Accesul la proiecții se face prin scanarea biletului, fie printat, fie în format electronic, de pe dispozitivele mobile. Accesul este posibil doar pe baza unui bilet valabil la proiecția respectivă (exceptând copiii sub 3 ani, care nu ocupă un loc individual).

Locurile în sală sunt garantate până cu 5 minute înainte de începerea proiecției. **De asemenea, după începerea proiecției, accesul în sală este interzis!** Locurile nu sunt alocate și sunt disponibile la alegerea spectatorului.

Filmele din cadrul festivalului pot conține scene de sex, violență sau limbaj licențios, astfel că vă recomandăm să verificați descrierea acestora din programul oficial înainte de a cumpăra biletele.

Accesul cu animale de companie nu este permis în incinta sălilor.

ANULARE BILETE ȘI RAMBURSARE BANI

Biletele achiziționate nu pot fi anulate sau schimbate. Se returnează contravaloarea biletelor doar în cazul în care proiecția este anulată în avans din motive tehnice sau alte cazuri de forță majoră.

În caz de vreme nefavorabilă, urmăriți site-ul oficial sibiu.tiff.ro, respectiv paginile de [Facebook](#) și de [Instagram](#) ale festivalului, pentru informații referitoare la reprogramarea proiecțiilor outdoor.

LOCAȚII PROIECȚII

Piața Mare (outdoor)

CineGold: sala 1 și sala 4 - [Strada Lector 1-3A, Sibiu 557260](#)

Forumul Democrat al Germanilor - [Strada](#) General Magheru 1-3, Sibiu

Pentru orice alte informații sau neclarități, vă rugăm să ne contactați pe adresa de email: ticketing@tiff.ro